

女儿,爸爸要救你

汪浙成



她脸色苍白,手捂肚子,连说话都困难,赶紧陪她上附近省立同德医院。西医内科各个房间的医生桌前围满了等着看病的人,小李见只有血液科里一时无人,便扶着汪泉闯了进去。

4. 没想这一拖却坏了大事

当时,汪泉正在紧张地组织策划动漫教材编委会。由于动漫在我们国内是个新兴产业,前景看好。经出版社领导同意,她计划推出五六十种几乎涵盖动漫各个专业领域的教材,确定选题,约请国内有关专家组织力量编写,对体检中发现问题未加重视。事后我听说后,由于不了解“血三系”,错误地以为是乙肝方面的“三系”偏低。当汪泉说自己肝功能正常,也就没往心里去。无知就这样造成了无视。

转眼到了四月,汪泉从报上看到第三届国际动漫节定于5月3日在杭州开幕。这是动漫界一件盛事。她意识到机会来了,这是宣传和扩大她计划中正在编辑出版的这套动漫教材的影响,抢占市场的难得良机。她要在这届动漫节期间,借活动东风,将手头上第一批即将出版的十二种动漫教材推出去,并计划召开一次有关这套教材首发式的新闻发布会,暨有关作者签名售书活动。那几天,她忙得日夜不着家,经常顾不上吃饭,咬几块干粮果腹。同时,又要抢时间赶印教材,整天泡在排版部里与操作人员商量讨论,以便及时处理出现的问题,确保在新闻发布会前将这首批教材赶印出来。忙得她恨不得自己长出三头六臂。后来她住院回想起当时这段情景,仍不无留恋地感慨地说,因为是第一次独立搞这样的大活动,又无经验,弄得从没见过这样忙过,乱过,紧张过,因而也感到从没这样充实过高兴过!

4月20日,离新闻发布会只剩十三天。早晨起床,她突然感到上腹部疼痛,以为是这些日子赶教材联系活动连轴转累。头天晚上,为了把上海大学动漫系王洪义教授编著的《论视觉形式》一书付印前最后校对一遍,开了个夜车,发现仍有几幅图片的位置放错了,另外还有几处差错需要改过来,忙到次日凌晨五时才把书稿校完,迷迷糊糊睡了一会,肿着眼睛就上班走了。等她在排版部处理完回到自己办公室,上腹部疼痛越来越厉害,趴在办公桌前呻吟起来。同事小李从外面进来,见

这天值班的是主任蒋慧芳医生,听了汪泉讲述,翻阅了此前她的病历记录,又检查发现她左季肋区疼痛,局部可见瘀斑,例假量偏多,富有经验的蒋医生怀疑汪泉不单纯是消化系统问题,很可能还有血液方面的病症。从蒋医生生活里话外,我意识到对汪泉目前身体状况不能再大意了。我下楼把蒋医生的看法原原本本转达给汪泉,劝她眼下不能不正视自己身体了,要以健康为重。我还向她检讨了自己先前一个劲给她上螺丝,要她严格要求,把工作放在第一位,对她健康关心不够。现在情况不同了,如果再不引起注意,身体垮下来,工作上去了也没什么意义。希望她能认真地听从医生建议,住院检查。

汪泉显然有些情绪激动,原先一直靠着椅背坐着,身子一下子直了起来。她整理了一下输液管,把那只正在打吊针的手在扶手上放放好,一反平时的嘻嘻哈哈,神情严肃地说:“爸,你先前总批评我有点享乐主义,怕吃苦。我嘴上不承认,一直跟你反其道而行之,其实你是对的。我清楚自己的弱点和恶习,也想通过这次做动漫来调整一下自己的人生态度。动漫是个新兴产业,目前全国各地都在抓,竞争十分激烈。再过一个礼拜,第三届国际动漫节就要开幕了。如果不抓紧把教材赶出来,将各种工作做在前头,那我辛辛苦苦联系好的新闻发布会,签名售书,一切的一切,都将因为我在这个节骨眼上住院,前功尽弃,损失太大了,也对不起关心和支持我的领导和作者!”两人为住不住院问题,争得面红耳赤。“爸,我明白你的好心。”汪泉最后说,声音里充满激情。“这样吧,等我忙过这阵子,新闻发布会开过,我马上来住院检查。我也不是不知道自己身体有问题。但如果你一定要我现在就住院,把这一切都扔下,这个我办不到,也舍不得。我现在打心眼里爱上了这份编辑工作,希望当了一辈子编辑的老爸能理解自己的女儿!”话说到这份上,除了心疼女儿外,只好尊重她的选择了。没想这一拖却坏了大事。

33. 夜里照顾哥哥的事由他包揽下来

过了两个月,娇鹏又害羞了。怀孕快五个月的时候,祖堃骤然感到严重不适,厌食、乏力,去医院挂了急诊,医生给他检查了肝功能,功能和“两对半”,确诊他患肝硬化已逾数月,还伴有轻度肝腹水。不久,肝区疼痛剧烈,一查还得了胸膜炎。秉逊获悉外甥罹病,放心不下,两度来到小房间看望,给他弄来了专门治疗肝硬化的处方及“铁扁担”。娇鹏挺着大肚子,为娘舅沏茶让座,秉逊一番关照,要特意提醒他们夫妻、孩子马上就要离开,病人用物要消毒灭菌。医院给祖堃开了长假,可他担心心休薪水打折,收入要受影响,因此希望娘舅通融一下,让他减轻工作,照常上班。见他对病情的严重性仍未有意识到,秉逊又诧异又痛切。

这时,娇鹏只犯愁:肚子里的孩子日长夜大怎么办?背着丈夫,她企图就此中止妊娠。把所有能够尝试的堕胎办法都试过了,甚至还吞下一大碗黑压压挤作一推的蝌蚪。然而,胎儿生命力非常顽强,末了还是呱呱坠地。祖堃曾念叨着“五亩田地一个园”,这回他们家真的添了一个女婴。

转眼,三年困难时期结束了。年景渐好,过日子再也不用忍饥挨饿。然而,祖堃的病却好好坏坏,上班愈来愈渺茫。谁都看得出来,这根本就不可能,但夫妻俩却抱着很大希望。实际上,祖堃没有力气,饱胀难受,还经常恶心想吐。去劳保医院看病,西医大夫说祖堃得了“富贵病”,主要靠休息为主,忌口。特效药干扰素,不光贵得很,而且副作用很大。祖堃休了长假,薪水只拿原先的四分之一,经济上已捉襟见肘,再经常打干扰素简直就承受不起。祖堃在银行里工作,拿的是一点呆工资。况且,他的钱不能用,必须积攒起来留待以后结婚派用场。

几年来,祖堃总不舍得花钱打干扰素针,宁愿一趟趟地访老中医、找偏方,虽然这样也不见得省些钱。他一向不听妻子的忠告要存钞票,现在懊悔也迟了,不得不靠举债度日。可即便这样,他还很要面子,争债的事对妻子守口如瓶。自从娘舅提出,祖堃一定要跟娇

鹏、孩子们隔开,祖堃就把哥哥的被褥衣裳等都搬到了自己房间里。夏秋还打地铺,冬天弟兄俩就只能挤在一张床上,一住竟好几年。夜里照顾哥哥的事由他包揽下来,接小便、揩草纸,倒热水净身、换衣裤……一点不用嫂子操心。过去,他连里外衣裤都是嫂子给洗的。可忽然一夜之间,他仿佛已长大成人,为服侍哥哥,什么都肯做了。

数年来,祖堃服侍哥哥没半点懈怠。祖堃因为病不见好,心情恶,肝火旺,横竖不满意,脾气粗暴,对此,娇鹏总是一再隐忍。怕丈夫嫌少,总提醒儿子“轻一点”,到穿堂里去玩。孩子懂得这时候要识相,免得招惹父亲。有一个礼拜六下午,娇鹏、祖堃有事都出去了。祖堃刚刚睡醒,想喝一点白开水,谁知两个孩子溜得影子也没有。夜饭时间过了,哥俩姗姗来迟,衣裳脏兮兮的,一个个灰头黑脸。父亲见了大怒,一声喝断:“……成天野在外面!追不住的落魄风!快说!死到哪里去了?”可哪知道弟兄俩还挺有理,功课做好了,空余时间去北四川路桥、河南路桥“推桥头”。祖堃骂骂咧咧:“我病成这样,喝水也有这样难,你们却在小瘪三‘推桥头’,气也要给你们气饱了!”

祖堃总爱找茬。有一天,他忽然又要检查功课,偏偏家怨的算术簿上有好几个红叉叉。让儿子背课文,背得疙里疙瘩;默生字默错了,铅笔尖又粗又黑还在写,本子都指出了小洞眼。祖堃便说铅笔该削了。家怨还在犟嘴,父亲大光其火,夺过铅笔就往儿子头顶扎了过去。娇鹏正在门外洗衣裳,听见惨叫,进来只见丈夫胳膊翘起,半握着一支笔尖折了的铅笔。慌忙拉过孩子往头皮里细看,那里只露出一个铅笔芯点子。

祖堃的坏脾气让人胆寒。然而,对祖堃却不讲一句重话——他既担忧自己的病拖累弟弟,害他没时间去轧朋友;也担心他女朋友会嫌男方家麻烦而提出分手。因此,祖堃越是守在身旁照顾哥哥,他越是焦灼不已,每每催促:“好去了!好去了!”祖堃夜里赴约哪敢回家再晚,他也会一直等。弟弟懂得他哥哥的期待,回家会聊一聊赴约会的情形,虽是片言只语,也让他感到无比欣慰。

上海霓虹

徐策



美国语言教学专家解密新托福

——四项修炼帮助考生拿高分



彭铁城简介:美国著名语言教学专家,麻省大学应用语言学硕士,纽约大学计算语言学博士,回国前任微软美国总部研究院计算语言学家。1984年留学美国,在美期间,曾在麻省大学、纽约大学、西雅图学院、绿河学院等美国高等院校任教十年之久,主要从事英语、托福教育工作,并先后参与纽约市教育局英语教学大纲、英语教材等书籍的编写工作。1988年至1993年,取得纽约州及华盛顿州的英语教师执照。1998年加盟荟萃全球科学巨子的微软总部研究院,主要从事自然语言处理,包括中文句法检错、机器翻译等研究与开发工作。其相关论文2001年在国际性自然语言处理刊物上发表。2002年毅然离开微软,回国创业,投身于中国民办英语教育事业,并首创闻名业界的“英语同步教学法”。后加盟新航道。由于其丰富的教育培训职业经历和宽阔的学术视野,为新航道的高速发展增添了强劲的动力。

熟悉机考界面

临近考试,考生要做的就是模考,全面熟悉考试环境,让自己从心里到身体都沉浸在考试的氛围中。为确保正式考试时更好的状态,建议同学们根据当天考试的时间安排,在同样的时间段里答题,这样能让自己的在那个时间段里保持上佳的精神和思维状态。由于新托福考试是依托电脑网络来实施的,所以考生在

选择模拟题时最好也是做机考题,因为通过做机考模拟题对考生熟悉界面、键盘、掌握时间、从纸笔考试到机考的转换都是必要的。

适应考场环境

平时的考试基本上都要求安静,但新托福考试需要考生在有干扰的环境下回答问题。因为同一个考场的考生进考场的顺序、时间、答题速度都不一样,所以也许你在做

阅读的时候,有人就开始做听力了或者是口语测试了,这样的干扰在所难免。因此一定要习惯考试环境,切忌心浮气躁。

准确把控时间

新托福实行机考,考生在考试时间分配上便缺少了很多自主性。因此把控好考试时间很重要,要学会在时限压力下做题。比如正式考试时做一篇阅读必须在20分钟之内

完成,那么平时我们就要要求自己在17分钟内完成,其他科目也是同样道理。这样在最后通过几套电脑模考题中熟悉各个环节后,我们才有可能在既定的时间内顺利完成答题,适应新托福机考。

选择合适辅导课程

现在很多考生在临考前都会选择培训班以补充自己的不足,究竟该选择怎样的机构?建议大家从培训理念、培训模式、培训教材、培训师资质等这几个方面来考量。小班授课、全程助教、个性化的培训班可以作为衡量的因素。

活动地址:黄浦图书馆5楼(福州路655号)

NC 新航道 美国中高考学习中心
NEW CHANNEL S.A.T. Learning Center

美国顶尖名校申请 (2013-2014)
暨TOEFL高分透析专家报告

5月4日(周六) 13:00-16:30
☎ 021-61208858

5月5日听专家说移民

美致蓝海外移民大型说明会

时间:2013年5月5日(周日)14:00
地址:南京东路61号(近外滩)中信银行3楼主会议厅
交通:轨交2号线及10号线南京东路站3号出口。靠近和平饭店,自驾车停车方便,现场抽奖。

品项目齐集美致蓝,50万美元(约310万人民币)投资,符合条件可全家获美国绿卡,无移民监!专家精解如下问题:

1. 什么项目能够超额还款?为什么申请人能伴随着好项目的成长获得大约70万美元的价值?
2. 哪种项目能创造较多的就业机会,从而

- 而强力保障您的美国绿卡?
3. 哪种地产项目具有多种赢利模式,并且能让申请人也分享其中?
4. 什么项目是移民局已经正式预批的项目,为什么这种项目非常稀缺?
5. 哪些州的地区中心的项目会有较快的审理速度,哪些州则反之?

6. 怎样选择低风险的投资项目,告诉您几大关键避险原则。

■ 投资北欧定居欧洲:在北欧国家拉脱维亚购买1套不少于60万元人民币的房产就能申请可自由通行欧洲26个申根国的定居权,无移民监。本场说明会还将比较该项目与其他欧洲定居项目的优劣。

■ 加拿大、澳大利亚、新加坡、塞浦路斯、英国、德国 移民新政!

详情请询:63605080、63607451、63607452
晚间热线:18917005532 18917005530
上海公司联系地址:南京东路409-459号置地广场1310室
美致蓝出国咨询网站:www.mzslsh.com
沪公境准字[2003]0007

